
ATA DA 10ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 03 JULHO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS  
SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI  
Aos três dias do mês de julho do ano dois mil e um, às dezessete horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a  10ª. Sessão Extraordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, LUIZ RUBIO, JUNIOR COLENCI e RENALDINHO. Vereadores Ausentes: DIMAS, GERALDO VIEIRA, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA e MAURO MAILHO. Com a presença da maioria dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Justificou a ausência do Vereador Geraldo Vieira, que se encontrava em atividade parlamentar, na Assembléia Legislativa. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 009/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que acrescenta parágrafo único no artigo 1º., da Lei Complementar nº. 259/2001, que dispõe sobre acordo de parcelamento de dívida para com o Fundo de Garantia por Tempo de Serviço - F.G.T.S. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 02) PROJETO DE LEI Nº. 038/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre a Regularização de Desdobramento de Lote e de Obra Clandestina. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Antes de encerrar a presente sessão o Senhor Presidente reiterou a convocação para a Sessão Extraordinária que será realizada no dia cinco de julho, às quinze horas. Comentou sobre uma reunião a ser realizada no dia cinco de julho, às dezessete horas e trinta minutos, no Auditório “Cyro Pires”, onde os Vereadores integrantes da Comissão Temporária referente à instalação da Fatec em Botucatu estarão recebendo o Superintendente da Fatec. Informou aos presentes que a partir dos próximos dias as dependências do Plenário desta Casa Legislativa sofrerão algumas reformas, onde serão colocados microfones individuais nas mesas dos Senhores Vereadores. Informou, ainda, que no mês de agosto as Sessões da Câmara Municipal já estarão sendo gravadas em CD, que posteriormente serão 

arquivados, ficando à disposição dos Senhores Vereadores e dos munícipes que requisitarem.  Acrescentou, ao final, que a partir de agosto as Sessões desta Casa de Leis poderão ser ouvidas pela Internet, abrindo a possibilidade da transmissão de imagens aos internautas. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,............................................Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR. O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,.............................................Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO.
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